

## PŘEDVÁNOČNÍ (SICE NEÚPLNÁ, ALE VÝBORNÁ) ŠMOULINKA

Stejně jako vloni se poslední předvánoční Šmoulinka odehrávala v Olomouci a stejně jako vloni se Kolín omluvil - je to na Moravu přece jen daleko :). Když pak nepřijela ani Studánka Pardubice, zbyla stejně jako vloni SŠB Pardubice a k tomu jsme pozvali výběrný tým Krnova.

Všechny zápasy byly rychlé a bojovné a ani v jednom nebylo jasné, kdo bude nakonec úspěšnější. V prvním (OSK-Pardubice) jsme špatně začali a než jsme zjistili o co půjde, prohrávali jsme 0:6. Soupeřky ukázaly několik pro nás docela pokročilých kombinací "hod' a běž" a jejich rychlost a šikovnost byly pro nás skoro nepřekonatelné. Od druhé čtvrtiny jsme ale přece jen hru vyrovnali a udržovali nerozhodný výsledek ještě tři minuty před koncem. Pak nás o úspěch připravily dvě ztráty a tři trestné hody soupeřek. Nicméně Nela a Tereza hrály opravdu skvěle, dopředu se snažila běhat Viki, a velmi dobře hrály i Domča a Vanda. Škoda, že jsme neproměnili pár jasných šancí, mohlo to být pro nás ještě příjemnější.

Po podobně napínavém utkání Pardubice-Krnov, který nakonec ve finiši vyhrály Východočešky, jsme nastoupili ke druhému zápasu proti Krnovu. Opticky jsme byli viditelně mladší a proti některým krnovským hráčkám jsme vypadali i nezkušenější, ale všechno jsme nahradili obrovskou bojovností. V útoku se k Nele a Tereze přidaly i další, obě navíc i výborně bránily a tradičně je v obraně doplňovala Táňa, výborný výkon ukázaly všechny nejmladší ( Vanda, Klára, Emma ) a nějaké body přidala i Happy a Eliška Bah. Překvapovali jsme i tím, že jsme měli proti starším hráčkám Krnova více sil ( i když ony hrály druhý zápas po sobě ). Celkově ale bylo vidět, že jsme si z prvního zápasu vzali poučení a rozdíl ve skóre byl nakonec výraznější, než odpovídalo hře. Chyběl nám ještě lepší přechod do protiútoků a občas rychlejší reakce v obraně, ale zaslouhujeme za jednu jedničku.

OSK Olomouc - SŠB Pardubice 43:47

Potáčková 14, Jeřábková 11 - 6/1, Klonová 10 - 2/0, Bahounková 2, Rašková 2, Píchová 2, Petrželová 2, Šimáčková, Šumberová, Kargerová, Myšková, Kořínková 0

OSK Olomouc - Loko Krnov 54:31

Jeřábková 17 - 6/1, Potáčková 13 - 2/1, Klonová 10 - 2/2, Šimáčková 4, Šťastná 4, Bahounková 4, Kořínková 2, Rašková 2, Šumberová, Kargerová, Zahradníčková, Myšková 0